

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 martie 2011, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

La ședință participă în calitate de invitat Leopold Nicoleta referent cu atribuții de contabilitate, Morar Florin proprietar de ovine din satul Borzia, Molnar Eugen proprietar de ovine și caprine din satul Gălăoaia, Cirilesc Grigore Petru proprietar de caprine din satul Gălăoaia și Rus Sorin împuternicit a domnului Molnar Mihai-Andrei proprietar de caprine din satul Gălăoaia, Farcaș Liviu inginer în cadrul Ocolului Silvic „Cerbul Carpatin”.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11 în funcție, ședința este publică, lipsește domnul consilier Marica Gheorghe, care și-a dat demisia din funcția de consilier local din partea Partidului Național Liberal.

Președintele de vârstă domnul consilier Movilă Dumitru arată că ședința este legal constituită și își poate începe lucrările, dă cuvântul domnului președinte de ședință Ștețco Gavrilă.

Referitor la ordinea de zi, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu



prevederile **art.43 alineat 1**, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată ,modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Domnul primar Mogilă Gheorghe propune un proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei pe o perioadă de 2 ani, un Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență și un Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar existent în contul consiliului local la data de 31 decembrie 2010 și modul de utilizare a acestuia.

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și cu **10 voturi "pentru"**, nici unul "**împotrivă**" și nici "**o abținere**", **se aprobă așa cum a fost prezentată** .Având în vedere că **procesul verbal de la ședința anterioară** a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se **aprobă așa cum a fost prezentat cu unanimitate de voturi.**

La **primul punct** din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la încetarea de drept a mandatului de consilier a domnului Marica Gheorghe care și-a dat demisia din funcția de consilier al Partidului Național Liberal și validarea primului supleant de pe lista Partidului Național Liberal.

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Comisia de validare a consiliului local formată din consilierii Movilă Ioan, Movilă Dorina și Marieșan Rodica, se retrage pentru a studia și valida următorul supleant de pe lista Partidului Național Liberal.

După studierea documentelor de la alegerile din luna iunie 2008, comisia a întocmit un proces verbal prin care se confirmă că se poate trece la validarea în funcția de



consilier local a domnului Luierean Ioan Doru.

Domnul Luierean Ioan Doru este invitat să depună jurământul prevăzut de lege, cu mâna pe Biblie și Constituție. După citire și semnare **se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.7/2011 privind încetarea de drept a mandatului de consilier a domnului Marica Gheorghe și validarea domnului Luierean Ioan Doru în calitate de consilier, fiind primul supleant de pe lista Partidului Național Liberal.**

Se supune la vot și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă ca să se treacă la discutare punctului înscris la punctul 8 din ordinea de zi, pentru ca domnii invitații să poată să-și expună punctele de vedere și pe urmă să plece.

La acest punct din ordinea de zi domnul primar Mogilă Gheorghe prezintă o informare privind modul de gestionare a arendării trupurilor de pășune proprietatea comunei și discutarea unor solicitări suplimentare de arendare .

Domnul Rus Sorin din Tîrgu-Mureș, se înscrie la cuvânt și arată că are procură notarială din partea domnului Molnar pentru ai reprezenta interesele și dorește să-și expună punctul de vedere.

Domnul președinte de ședință spune că aici nu suntem la instanța de judecată .

Domnul Rus Sorin arată că se confirmă că toți consilierii locali sunt reticienți la schimbare, personal a considerat că va avea o discuție amiabilă cu consilierii locali. Consideră că la Primăria comunei Răstolița, se pune piedică celor care doresc să crească animale, afirmă că domnul Ștețco Gavrilă consilier local nu are nici un fel de animale, toate documentele justificative prezentate din care rezultă că este proprietar de animale, consideră că sunt îndoielnice, este nemulțumit de faptul că nu a primit în termen răspuns la cererea depusă la primărie. Este nemulțumit de faptul că președintele de ședință discută pe un ton ridicat .

Domnul Cirilesc Grigore spune că domnul consilier Ștețco Gavrilă a solicitat bani pentru ca să-i să permită pășunatul, în pășunea comunală, respectiv 3 lei/cap de capră sau dacă nu în termen de 3 zile să dispară de pe pășune și a ales varianta ultimă.

Domnul primar în cuvântul său arată că a ajutat pe



domnul Molnar Eugen, în sensul că a permis realizarea unui adăpost pentru caprine, dar nu poate să rezilieze un contract în derulare încheiat pe agromediu, mai mult domnul Molnar Eugen nu are înregistrate animale în evidențele primăriei.

Domnul Morar Florin crescător de animale din satul Borzia reproșează domnului primar că a încheiat un contract de arendă pentru un trup de pășune care nu are blocuri fizice.

În final domnul Ștețco Gavrilă spune că-și asumă răspunderea pentru cele declarate în registrul agricol, iar dacă medicul veterinar a eliberat certificate de proprietate în fals atunci să răspundă .

Domnul Molnar Andrei spune că agentul agricol (nașa dânsului) putea să treacă animalele în registrul agricol pe baza cererii depuse.

Domnul Domokos Zoltan consilier arată că și la Iod în pășunea comunală Iod-Borta, domnul Hărșan Aurel are arendat și nu știe cui dă socoteală .

Se trece la punctul doi din ordinea de zi.

La punctul doi din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la stabilirea limitelor veniturilor provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat .

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Movilă Dumitru susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Domnul consilier Movilă Ioan susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.8/2011 privind stabilirea limitelor veniturilor provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii conform prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat .



...///...

Se trece la punctul trei din ordinea de zi.

La punctul trei din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la aprobarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat .

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Movilă Dumitru susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Domnul consilier Movilă Ioan susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.9/2011 privind aprobarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prevăzute la art.6, alineat 2 din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat .

La punctul patru din ordinea de zi domnul primar prezintă raportul pe anul 2010 privind starea economică, socială și de mediu a comunei.

Domnii consilieri sunt rugați să-și expună punctul de vedere referitor la acest raport.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord dar roagă să nu fie uitat podul de peste râul Mureș, care face legătura dintre Drumul Național și satul Borzia.

Domnul consilier Lirca Marius Ioan viceprimar face referire la crearea unui Centru de Informare Turistică .

Supus la vot Raportul primarului este însușit de către domnii consilieri cu unanimitate de voturi.

În continuare la punctul cinci din ordinea de zi domnul viceprimar Lirca Marius Ioan prezintă o informare privind măsurile necesare în vederea realizării acțiunilor privind curățenia de primăvară.

Supusă la vot Informarea viceprimarului este însușită de către domnii consilieri cu unanimitate de voturi, urmând ca fiecare din consilieri să vină cu acțiuni concrete și propuneri de lucrări pe care le doresc cetățenii din zona pe care o reprezintă.



Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.10/2011 privind stabilirea limitelor veniturilor provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate pentru nevoile unei familii conform Legii nr.416/2001 .

La punctul privind înființarea unui cimitir în satul Gălăoaia, expunerea de motive și avizele de specialitate a comisiilor sunt favorabile.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.11/2011 privind întocmirea documentației pentru înființarea unui cimitir în satul Borzia.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.12/2011 privind aprobarea prelungirii valabilității cu 24 de luni a Planului Urbanistic General al comunei Răstolița, cuprinzând satele Andreneasa, Borzia, Gălăoaia, Iod și Răstolița .

La punctul șapte din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la aprobarea reîncadrării domnului Domokos Zoltan în funcția de asistent personal a lui Domokos Csaba.

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Movilă Ioan susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și o "abținere" (Domokos Zoltan) se aprobă Hotărârea nr.13/2011 privind aprobarea reîncadrării domnului Domokos ~~Zoltan~~ în funcția de asistent personal.

În continuare se supune la vot punctul nouă din ordinea de zi.



Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Movilă Ioan susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.14/2011 privind aprobarea excedentului bugetar .

În continuare se supune la vot următorul punct din ordinea de zi.

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil.

Comisia de cultură avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Movilă Ioan susține aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.15/2011 privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență .

Președintele de ședință, arată că punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte de ședință
Ștețco Gavrilă



Secretar
Oprică Constantin